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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 14/03/2016 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 098/2016  

AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT.  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, A NECESSIDADE DE 

RECUPERAÇÃO URGENTE DA PONTE NA LINHA 35, SETOR PIRAJUÍ. 

 

INDICAÇÃO Nº 099/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE 

REALIZE OPERAÇÃO LIMPEZA E PINTURA NA RODOVIÁRIA, POIS 

SABEMOS QUE ESTE ESPAÇO SE TORNA O PRIMEIRO CARTÃO POSTAL DE 

NOSSA CIDADE VISTO POR DIVERSAS PESSOAS QUE POR ALI PASSAM. 

 

INDICAÇÃO Nº 100/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR DEMILSON JOSÉ ALVES DE MORAES - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE REALIZE UMA CAMPANHA DE 

INCENTIVO AO COMBATE AO FUMO EM PARCERIA COM O CRAAS, 

VIABILIZANDO OS MEIOS DE COMUNICAÇÃO E ESCOLAS DO NOSSO 

MUNICÍPIO. 

 

INDICAÇÃO Nº 101/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOSO - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO 
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GERAL QUE REALIZE UM PROJETO DE VIABILIDADE ECONÔMICA EM 

PARCERIA COM VÁRIAS ENTIDADES SOCIAIS PARA A IMPLANTAÇÃO DE 

UMA CASA MATERNAL ONDE POSSA ACOLHER TODAS AS GESTANTES DO 

NOSSO MUNICÍPIO QUE VEM PARA CIDADE PARA TER SEU FILHO E NÃO 

TEM UM LUGAR OU UM APOIO ATÉ ESTAR PREPARADA PARA VOLTAR 

COM SEU FILHO PARA SUA CASA. ESSE PROJETO JÁ EXISTE EM VÁRIOS 

MUNICÍPIOS E TEM DADO BOM RESULTADO ASSIM COMO RECEBE APOIO 

DE TODA A COMUNIDADE.  

 

INDICAÇÃO Nº 102/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR ANTÔNIO IRINEU GEROLOMO – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E TRABALHO, QUE 

REALIZE UMA GINCANA ESPORTIVA ENVOLVENDO TODOS OS IDOSOS DE 

NOSSO MUNICÍPIO QUE PARTICIPAM DA ASSOCIAÇÃO DA MELHOR 

IDADE, FAZENDO COM QUE SE MOTIVEM A REALIZAREM VÁRIOS TIPOS 

DE JOGOS E ATIVIDADES QUE SEMPRE REALIZARAM, MAS COM 

PLANEJAMENTO E PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS ENVOLVIDOS NESTE 

PROCESSO DE POLÍTICAS SOCIAIS QUE ENRIQUECEM A TODOS QUE 

PARTICIPAM.  

 

INDICAÇÃO Nº 103/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO A MESA DIRETORA DESTA CASA DE LEIS E DEMAIS 

VEREADORES, QUE REALIZEM A REFORMA DO REGIMENTO INTERNO 

DESTA CASA DE LEIS, VISANDO PROMOVER MUDANÇAS E ADEQUAÇÕES 

NO REGIMENTO INTERNO. 

 

INDICAÇÃO Nº 104/2016  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS. 
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ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE 

DISPONIBILIZE UM FAXINEIRO PARA LIMPAR OS BANHEIROS DA PRAÇA 

DOS PIONEIROS.   

 

INDICAÇÃO Nº 105/2016  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS. 

ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA 

INAUGURADA A SALA DO MAMÓGRAFO COM MAIOR RAPIDEZ E QUE 

ESTÁ FALTANDO À IMPRESSORA DO FILME DE MAMOGRAFIA QUE CUSTA 

APENAS DEZ MIL DÓLARES E JÁ DEVIA ESTAR LICITADA. 

 

INDICAÇÃO Nº 106/2016  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS. 

ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR WILLIAN PIMENTEL 

– SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE QUE DESTINE ATENÇÃO ESPECIAL 

À PIMENTA BUENO QUANTO AO COMBATE A DENGUE, ENVIANDO 

PRODUTOS COMO MELATION EM GRANDE QUANTIDADE VISTO QUE O 

QUE TEM SIDO ENVIADO NÃO ATENDE A REALIZAÇÃO DO FUMACÊ EM 

TODOS OS BAIRROS, EXISTINDO A NECESSIDADE DE PELO MENOS 300 

LITROS. 

 

INDICAÇÃO Nº 107/2016  

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS. 

ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR WILLIAN PIMENTEL 

– SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE QUE O GOVERNO DO ESTADO 

REALIZE A CEDÊNCIA DE RADIOLOGISTA E  LAICISTA PARA ATENDER A 

SALA DE MAMOGRAFIA DO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO. 

 

INDICAÇÃO Nº 108/2016  
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AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PROS. 

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 

NECESSIDADE DE REALIZAR LIMPEZA E APLICAÇÃO DE PRODUTOS PARA 

COMBATER O CARAMUJO NA PRAÇA DOS PIONEIROS. 

 

INDICAÇÃO Nº 109/2016  

AUTORIA: VEREADOR ELIAS JOSIAS DA SILVA - PSB 

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 

NECESSIDADE DE COLOCAR GRADE DE PROTEÇÃO EM TODAS AS BOCAS 

DE LOBO DE NOSSO MUNICÍPIO, EM ESPECIAL NAS VIAS QUE ESTÃO 

RECEBENDO OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA. 

 

INDICAÇÃO Nº 110/2016  

AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES – PMDB. 

ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO MUNICIPAL E AO SENHOR 

CLÁUDIO ROCHA CARDOSO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO GERAL QUE SEJA DISPONIBILIZADO 

RECURSO PARA A REALIZAÇÃO DE UM EVENTO DE MOTOCROSS 

NOTURNO, EVENTO ESTE QUE ATENDERIA TODO TIPO DE PÚBLICO, 

VISANDO AO LAZER E A CULTURA EM PARCERIA COM A FEDERAÇÃO 

MOTOCICLISTA DO ESTADO, TAMBÉM ALCANÇANDO O 

ASSISTENCIALISMO PARA PESSOAS CARENTES DO NOSSO MUNICÍPIO.   

 

INDICAÇÃO Nº 111/2016  

AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES – PMDB. 

ASSUNTO: INDICO AOS SENHORES CLEITON ROQUE E SÓ NA BENÇA – 

DEPUTADOS ESTADUAIS, QUE INTERCEDAM JUNTO AO GOVERNO DO 

ESTADO NO SENTIDO DO CUMPRIMENTO DO COMPROMISSO QUE FOI 
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FEITO DA CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE EDUCACIONAL DO NÍVEL 

INFANTIL, NO PROJETO CASULO, EM FRENTE AO INSTITUTO ABAITARÁ.  

 

REQUERIMENTO Nº 014/2016 

AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB.   

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA EM 

07/03/2016 ÀS 19 HORAS, POIS ME ENCONTRAVA EM PORTO VELHO - RO, 

PARTICIPANDO DO SEMINÁRIO FECHANDO AS CONTAS: REGRAS E 

ORIENTAÇÕES PARA GESTORES EM FIM DE MANDATO, REALIZADO PELO 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE RONDÔNIA, MOTIVO PELO QUAL 

NÃO PUDE COMPARECER A SESSÃO.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 015/2016 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ PEDRO DAS NEVES – PDT. 

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA EM 

07/03/2016 ÀS 19 HORAS, POIS ME ENCONTRAVA EM PORTO VELHO - RO, 

PARTICIPANDO DO SEMINÁRIO FECHANDO AS CONTAS: REGRAS E 

ORIENTAÇÕES PARA GESTORES EM FIM DE MANDATO, REALIZADO PELO 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE RONDÔNIA, MOTIVO PELO QUAL 

NÃO PUDE COMPARECER A SESSÃO. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 017/2016 

AUTORIA: VEREADOR JOSÉ IRINEU CARDOSO FERREIRA - PT 
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ASSUNTO: REQUEIRO A MESA OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO 

MUNICIPAL, COM CÓPIA AO SENHOR EDMAR COSMO – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE, 

SOLICITANDO QUE PROMOVA O DESMEMBRAMENTO DA VILA ABAITARÁ 

E TRANSFORME A ÁREA DO PROJETO CASULO, PARA ÁREA RURAL.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 002/2016 

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS.  

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO, CONCEDIDA AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR IVO CASSOL – SENADOR DA REPÚBLICA 

POR SOLICITAR A PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF QUE EDITE MEDIDA 

PROVISÓRIA LIBERANDO O USO DA SUBSTÂNCIA FOSFOETANOLAMINA, 

MEDICAMENTO AINDA EM FASE DE EXPERIMENTO QUE PODE SER USADO 

NO TRATAMENTO DO CÂNCER.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 003/2016 

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS.  

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO, CONCEDIDA AO 

SENHOR CARLOS ROBERTO MASSA – APRESENTADOR DO PROGRAMA 

RATINHO NA EMISSORA SBT, PELO GRANDE APOIO E DEFESA QUE TEM 

DADO EM SEU PROGRAMA QUANTO À LIBERAÇÃO DA SUBSTÂNCIA 

FOSFOETANOLAMINA, PARA SER USADA NO TRATAMENTO DO CÂNCER. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 004/2016 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO. 

PODER LEGISLATIVO 
E-mail camaramunicipaldepimentabueno@hotmail.com 

Av. Castelo Branco, 930 – Pimenta Bueno-RO, - CEP 76.970-000 – Fone/Fax 3451-2015 
 

 

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA DE FREITAS CASSOL – PROS.  

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO, CONCEDIDA AO 

SENHOR JAIR MESSIAS BOLSONARO – DEPUTADO FEDERAL, POR 

APRESENTAR O PROJETO DE LEI Nº 4.510/2016 QUE AUTORIZA O USO 

COMPASSIVO DA SUBSTÂNCIA FOSFOETANOLAMINA POR PACIENTES 

COM CÂNCER, TENDO ESTE JÁ SIDO APROVADO PELA CÂMARA DOS 

DEPUTADOS.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 15/03/2016. 

 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 


